
N

75,7
80,2

191,9

9,
3

163,9

326,8

120,1

171,2

223,5

142,7

107,2

322,5

97,8

15
1,6

12
4,
3

73
,4

R=10m

= 41

£=7,16m

T=3,74m

z=0,67m

P£K=5,56

Œ£K=9,14

K£K=12,72

a
0

R=1000m

= 3

£=52,36m

T=26,19m

z=0,34m

P£K=0+058,49

Œ£K=0+084,67

K£K=0+110,85

a
0

R=700m

= 3

£=36,65m

T=18,33m

z=0,24m

P£K=0+146,53

Œ£K=0+164,86

K£K=0+183,18

a
0

R=100m

= 33

£=57,60m

T=29,62m

z=4,29m

P£K=0+327,13

Œ£K=0+355,93

K£K=0+384,73

a
0

R=1000m

= 2

£=34,91m

T=17,46m

z=0,15m

P£K=0+501,55

Œ£K=0+519,01

K£K=0+536,46

a
0

R=1000m

= 2

£=34,91m

T=17,46m

z=0,15m

P£K=0+828,34

Œ£K=0+845,80

K£K=0+863,25

a
0

R=1000m

= 2

£=34,91m

T=17,46m

z=0,15m

P£K=0+948,43

Œ£K=0+965,86

K£K=0+983,34

a
0

R=550m

= 12

£=115,19m

T=57,81m

z=3,03m

P£K=1+079,27

Œ£K=1+137,09

K£K=1+194,91

a
0

R=300m

= 16

£=83,78m

T=42,16m

z=2,95m

P£K=1+318,14

Œ£K=1+360,03

K£K=1+401,92

a
0

R=1000m

= 5

£=87,27m

T=43,66m

z=0,95m

P£K=1+458,8

Œ£K=1+502,44

K£K=1+546,07

a
0

R=165m

= 19

£=54,71m

T=27,61m

z=2,29m

P£K=1+582,0

Œ£K=1+609,36

K£K=1+636,71

a
0

R=60m

=39

£=40,84m

T=21,25m

z=3,65m

P£K=2+008,14

Œ£K=2+028,56

K£K=2+048,98

a
0

R=1000m

=1

£=17,45m

T=8,72m

z=0,04m

P£K=2+170,61

Œ£K=2+179,34

K£K=2+188,06

a
0

R=500m

=9

£=78,54m

T=39,35m

z=1,55m

P£K=2+264,29

Œ£K=2+303,56

K£K=2+342,83

a
0

R=2000m

= 2

£=69,81m

T=34,91m

z=0,31m

P£K=1+896,69

Œ£K=1+931,6

K£K=1+966,5

a
0

W2=0+009,3

W3=0+084,68 W4=0+164,86

W5=0+356,75

W6=0+519,01

W7=0+845,8

W8= 0+965,89

W9= 1+137,08

W10= 1+360,6

W11= 1+502,46

W12= 1+609,61

W13= 1+931,6

W14= 2+029,39

W15= 2+179,33

W16= 2+303,64
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km 2+376,88

N

N

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1

2

3

9 km 1+000

km 2+000

pocz¹tek proj. odc.
km0+000

skrzy¿owanie z dr.pow.
nr 0502T Skalbmierz-Baranów-
Czuszów km 0+182

R=6m

R=9m

5,0
6,5

2%

km 0+162 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+363 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+175 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+244 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+265 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+440 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+490 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+607 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+723 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+740 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+760 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+815 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+860 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+891 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+920 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+950 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+031 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m km 1+118 zj. szer.5,0m

50 L=5,0m

km 1+152 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+210 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+235 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+257 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+340 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+366 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+430 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+570 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+710 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+770 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+810 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+929 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+945 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+977 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+004 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+035 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+100 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+183 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+241 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+288 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+500 skrz. szer.5,0m
60 L=9,0m (B/A)

km 0+460 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m km 0+490 zj. szer.5,0m

50 L=5,0m

km 0+524 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+545 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+560 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+607 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+623 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+678 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+700 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+723 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+740 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+760 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+780 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m km 0+804 zj. szer.5,0m

50 L=5,0m

km 0+820 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+855 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+891 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+920 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 0+990 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+015 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+129 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+242 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+310 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+379 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+500 skrz. szer.5,0m
60 L=9,0m (B/A)

km 1+670 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+730 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+790 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+820 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+854 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+900 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+945 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 1+990 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+019 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+050 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+080 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+156 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+207 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+248 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

km 2+278 zj. szer.5,0m
50 L=5,0m

R=6m

km 0+008 przepust
80cm L=9,0m

km 0+252 przepust
80cm L=8,0m

AUTOR (imiê i nazwisko)

Data
03/2008

funkcja podpisynr uprawnieñ

Jedn. projektuj¹ca Stadium

Zleceniodawca

Nazwa Przedsiêwziêcia:

Umowa Nr Skala Nr Rys.

projektant

Projekt Budowlany

Gmina Skalbmierz

Przebudowa drogi gminnej 003523T Skalbmierz-Zakrzów
-Sietejów od km 0+000 do km 3+645,1

1: 1 000

Projekt zagospodarowania terenu

in¿.Maciej Grzeszczak
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